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Nota: Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lucru: 2 ore.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

Subiectul I - 30p Pe foaia de concurs se trec numai raspunsurile.

1.Afla la ce numar trebuie adunat 30 pentru a obtine cu 2 mai putin decit jumatatea celui mai mic numar
format din trei cifre distincte.5p

2.Cand aveam 9 ani, sora mea avea 4 ani. Acum avem impreund 39 de ani. Cati ani voi avea peste 6 ani? Sp

3. Un excursionist se afld la jumatatea traseului pe care il are de parcurs. Pentru ziua urmatoare isi propune
sd mai parcurgd 12 km si constata, astfel, ca mai are de parcurs un sfert din lungimea traseului pe care si 1-a
propus. Sa se afle lungimea intregului traseu. Sp

4.Din dublul unui numar se scade 15. Rezultatul obtinut se scade din 100 si se obtine rasturnatul lui 18. Care

este numarul cautat? Sp
5.0 camasa costa cat 4 esarfe. Pentru 3 esarfe si o camasa s-au platit 84 de lei. Cu cati lei este mai ieftina
esarfa decat camasa? 5p

6.Pentru a cumpdra 4 mingi de baschet, Imi lipsesc 12 lei. Cumpar numai 3 mingi de baschet si Imi rdmane o
suma ce reprezinta dublul celui mai mare numar par mai mic decat 10. Cati lei am? Sp

Subiectul al II-lea: 30p Pe foaia de concurs se va scrie rezolvarea completa.

1. Aceasta este adresa lui Mog Craciun: NORTH POLE HOHOHO. Am inscriptionat-o de trei ori
pestrada mea. Céti lei am platit, daca pretul unei consoane de pe afis este cu doi lei mai mare decat indoitul
pretului unei vocale, iar diferenta dintre ele este de 11 lei? (Nota: H este consoana.)15p

2. Daca se adunavarstarenului Dancer cu varstaluiPrancer, varstalui Dancer cu varstalui Vixen
sivarstaluiPrancer cu varstalui Vixen, se obtintreinumereconsecutive acarorsumaeste 30.
a) Catiani arefiecareren?
b) Care va fi suma varstelor celor trei reni peste 5 ani? 15p

Subiectul al III-lea: 30p Pe foaia de concurs se va scrie rezolvarea completa.

1. Alba ca Zapada a facut prdjituri pentru cei 7 pitici. Fiecare pitic a primit acelasi numar de prajituri, dar
au ramas 5 prajituri. Mutulica, cel mai bun la matematica dintre pitici, a observat ca, daca Alba ca Zapada ar
mai fi facut 16 prajituri, atunci fiecare dintre pitici ar fi primit un numar dublu de prdjituri si nu ar mai fi
ramas nicio prajitura. Cate prajituri a pregatit Alba ca Zapada?15p

2. La concursul de tras cu arcul, se acordd 10 puncte pentru o tragere in centrul tintei si se penalizeaza
5 puncte pentru o marcare gresitd. Mutulica a avut 20 de trageri si a primit 110 puncte. Cate sageti au
nimerit centrul tintei si cate au ratat tinta?15p



INEFECTORATUL

Subiectul I - 30p

1.

2. 3. 4. 5.

6.

19

28 ani 48 km 17 36 lei

100 lei

Subiectul al II-lea: 30p

1) 15p

3x4p=12p
I1x3p=3p

(11-=2):(2-1)=9 (lei vocala)
9 x 2 +2 =20 (lei consoana)

9x 6+ 20X 9 =234 (lei un afis)
234 x 3 =702 (lei 3 afise)

2) 15p

a) 6x2p

b) 3p

a)Grafic:

D+P <+——»
D+V «——» +1 30

V+P «—>» +2

30- 3 =27

27:3 =9(D+P), 10 (D+V), 11(V+P)

30: 2= 15 (D+V+P)

15-9=6(V)

15-10=5(P)

15-11=4 (D)

b) 15 + 5 x 3=30 ani(suma varstelor peste 5 ani)

Subiectul al ITI-lea: 30p

a) 15p

5x3p

5+ 16 =21 (prdjituri)

21 : 7 =3 (prdjituri ar mai primi fiecare pitic)

3 + 3 = 6 (prajituri ar avea un pitic)

6 x 7 =42 (prajituri ar fi primit piticii)

42 - 16=26/3 x 7+ 5 =26(prajituri a pregatit Alba ca Zapada)

b) 15p

5x3p

20x 10=200(p. ar fi primit daca toate sagetile ar fi nimerit tinta)
200 — 110=90 (p. a pierdut)

10 + 5 =15 (p. pierde la o tragere ratata)

90: 15 = 6 (sageti au ratat centrul tintei)

20- 6 =14 (sageti au nimerit centrul tintei)
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